

Добавил(а) Administrator  
17.08.12 09:22

---



Иван Дорн - украинский певец, родился 17 октября 1988 года в Челябинске. В раннем детстве Иван переехал с семьей в г. Славутич, Украина. Там он получил музыкальное образование по классу "фортепиано". В шесть лет мама Ивана отметила неплохой вокал сына и начала возить его на различные фестивали. Так начался его долгий творческий путь. Сольная карьера началась в октябре 2010 года, когда состоялся первый сольный концерт в Киеве. По мнению певца, популярность в России можно связать с тем что певец смелее экспериментирует, ярче проявляет себя в плане смешивания музыкальных направлений. Творчество Ивана - это эксперимент в разных стилях музыки, рэп, фанк, нео-диско, хаус.. На сцене певца можно увидеть только с живым музыкальным сопровождением. Весной вышел дебютный альбом с названием Со"N"Dorn. Российская презентация альбома прошла в зале "Известия Hall". Два главных хита Дорна — с причудливым названием "Стыцамен" и красивая быстрая песня "Северное сияние" — звучат на сто процентов загранично. В честь Олимпийских игр в Лондоне популярный певец Иван Дорн принял участие в оригинальной фотосессии августовского номера журнала «Собака.ru». Артист предстал в образах сразу нескольких спортсменов — он и гимнаст, и боксер, и теннисист... Словом, Дорн может все!